
平成３０年度 学校教育自己診断 結果と分析 

 

生徒については、肯定的回答率が２年続けて 80%以上を占めるものが 19項目中 13 項目で、そのうち 85％

を超える項目は６項目です。「友達関係」「行事への取組」「あいさつ」「国際交流」等で高い数字となってお

り、学校生活が充実し、過ごしやすい雰囲気であることが伺えます。「進学講習」はポイントをさげていま

すが、２年生は 83.9 ポイントと高く、生徒教職員ともに、早い時期から進路実現に向けた対応ができてい

ると考えます。 

保護者については、19項目中 16 項目で肯定的回答率が 80％を越える結果になっており、特に「学校の特

色」「友達関係」「行事への取組」「部活動」「国際交流」「ＰＴＡ活動」においては 90％以上の高い評価をい

ただいています。今年度は自然災害等の影響で、メールマガジンに関する問合せとトイレに関するご意見を

いただきました。メールマガジンについては、府のサーバーの使用が集中すると、届きにくくなることもあ

るので、緊急時は本校 Web ページの「緊急連絡掲示板」を確認願います。合わせて、メールマガジンに代わ

る連絡方法を研究しています。トイレについては、10 月末に府の洋式化改修工事が完了し、インスタ映え

するトイレと生徒にも好評です。 

今回の結果やご意見を今後の教育活動に反映してまいりたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成30年度　学校教育自己診断結果

回答数 940名 30年度 29年度 28年度 回答数 704名 30年度 29年度 28年度

1 学校に行くのが楽しい。 84.3 87.6 88.1 1
子どもは学校へ行くのを楽しみにして
いる。

86.8 90.0 91.4

2
この学校には、他の学校にない特色
がある。

86.7 92.3 88.1 2
この学校には、他の学校にない特色
がある。

91.8 93.7 91.2

3
学校での友達関係はうまくいってい
る。

94.3 94.8 93.9 3
学校での友達関係はうまくいってい
る。

92.1 95.2 94.9

4 授業は充実している。 79.3 84.6 79.1 4
子どもは、授業がわかりやすく充実し
ていると言っている。

67.1 67.1 59.1

5
ホームルームなどで将来の進路や生
き方について考える機会がある。

84.6 87.6 84.1 5
学校は将来の進路や職業について適
切な指導を行っている。

80.3 79.7 77.7

6
学校は、進路についての情報をよく知
らせてくれる。

83.6 86.9 83.4 6
スタディサポート・模試は、子どもの進
路希望の実現に役立っている。

80.9 81.0 74.6

7
スタディサポート・模試は、進路希望の
実現に役立っている。

72.9 77.4 63.6 7
進学講習は、子どもの進路希望の実現に役

立っている。(※２,３年生のみ回答) 80.5 78.4 73.5

8
２，３年生における選択科目は適当である。

(※２,３年生のみ回答) 75.8 79.3 81.9 8
体育祭や文化祭などの学校行事は、
活発に行われている。

96.7 97.7 97.1

9
進学講習は進路希望の実現に役立ってい

る。(※２,３年生のみ回答) 76.0 81.7 82.3 9 部活動は、活発に行われている。 90.7 91.2 90.6

10 学校行事は充実していて楽しい。 90.0 92.9 94.1 10
学校の生徒指導の方針に共感でき
る。

87.4 89.4 88.3

11
学校は、部活動に積極的に取り組ん
でいる。

81.5 86.8 86.7 11
学校は子どもに命を大切にする心や社会の

ルールを守る態度を養おうとしている。 87.4 85.8 86.4

12
学校行事等では、クラス・学年・学校
全体で協力して取り組んでいる。

89.1 92.6 95.3 12
学校は、子どもの国際感覚を養うよう
な国際交流行事を実施している。

93.2 91.1 88.1

13
悩みや相談に親身になって応じてくれ
る先生がいる。

75.5 80.7 72.3 13
いじめなど子どもが困っていることがあれば、

学校は迅速に対応してくれると思う。 82.7 82.8

14
先生は、厳しく真剣に自分のことを考
えて指導してくれている。

81.3 83.6 79.6 14
教室や廊下は、きれいに掃除されてい
る。

87.0 88.0 86.9

15
命の大切さや社会のルールについて
学ぶ機会がある。

76.9 77.8 71.5 15
学校は、保護者と話をする機会をよく
設けている。

66.8 61.1 59.8

16
学校内で、先生や来客の方にあいさ
つができている。

88.2 91.1 86.3 16
学校の授業参観や学校行事に参加し
たことがある。

84.9 84.3 82.1

17
国際感覚を養うような国際交流の機会
がある。

89.6 90.6 86.2 17 ＰＴＡ活動は、活発に行われている。 91.0 91.3 88.5

18
いじめなど私たちが困っていることがあれば、

迅速に先生は対応してくれると思う。 81.6 84.8 18
学校は、教育情報について、提供の
努力をしている。

84.5 84.3 83.3

19 教室や廊下をきれいに掃除している。 81.8 85.0 78.5 19
学校が管理しているメールマガジンは
役立っている。

79.9 81.8 82.7

肯定的意見生徒 保護者肯定的意見


